

“恒源祥把工人当牛羊”追踪

检查来了 厂领导“失踪”

□快报无锡电 (见习记者 薛晨)7日,快报《恒源祥,羊羊羊,竟把工人当牛羊》一文见报后,无锡市劳动保障监察部门对此事非常重视。昨天,无锡市劳动保障监察支队派出检查小组对遭工人投诉的无锡恒源祥工业园区羊绒八厂进行专项检查,但令人意外的是,厂方负责人为了躲避检查,竟然一个个玩起了“失踪”。

昨天,当劳动监察人员到无锡“恒源祥”进行检查时,该厂财务负责人、办公室主任、包括此前曾接受过记者采访的厂长张健都已不见踪影,只留下一名女工作人员,且不能提供全厂工人的工资考勤记录、工资发放记录等相关材料。但记者从几位工人了解到,就

在检查人员到厂之前,还看见厂长张健等人,不知为何一转眼工夫就不见了。工人们还反映,就在6号那天,厂长张健在接受采访时虽然口口声声说最晚也就让工人加班到晚上9:00,但实际上当天工人们还是被要求加班至深夜零点。

无锡市劳动保障监察支队的范日华告诉记者,按照《劳动保障监察条例》的规定,企业有义务配合劳动部门的检查。检查小组也当即向厂方开具了调查询问书,责令其在限期内将工人工资考勤记录、工资发放记录等相关材料报送上来。同时,无锡“恒源祥”也被无锡市劳动保障监察部门列入“重点”企业检查名单,今后将加大对它的监察力度。

捐献遗体 先帮我治病

老人提出独特要求,市民褒贬不一

□快报无锡电 (记者 钱静)不开追悼会,不设灵堂,不占用国家宝贵土地安葬,将遗体捐赠已成为回报社会的一种方式。无锡一名支姓老人表示,自己一直想捐赠遗体,但她还提出了一个要求:哪个医院能将她患有十多年的骨刺治疗好,她就将遗体捐给那个医院。市民对此褒贬不一。

无锡一名老人告诉记者,长期以来她想捐赠遗体,但一直没有找到合适的机会,她在8月6日的快报上看到南京一名71岁的老人想捐遗体回报社会

的事件后,昨天主动与快报取得了联系。老人告诉记者,她姓支,今年59岁,曾经当过仓库保管员,现在已经退休了,家中除了丈夫外,两个儿子都成家立业。此外她还肯定地称家里人传统观念不强,思想开放,都非常支持她的此举。

当记者表示愿意帮她联系有关部门商讨关于她捐赠遗体事宜时,支姓老人突然说要提出个要求。支姓老人称,自从1992年起,她双腿患了骨刺,疼痛难忍,此后的14年来到处求医,但如今病情越来越严重,

一分钟也不能站起来,“我就这么一个要求:哪家医院能把我的骨刺治好,我就把遗体捐赠给那家医院。”记者随机采访了几位市民。“捐赠遗体是自愿的,如果还要加个前提条件,那老人的动机势必会引起怀疑。”市民刘先生称。同时,也有市民认为,老人的这种要求也不过分,就跟卖血一样,在自己得到实惠的同时,也给社会做出了点贡献,两全其美,何乐而不为。

无锡市红十字会的负责人告诉记者,目前无锡300多例遗体捐赠均属于无偿捐赠。记

者转述了支姓老人提出的要求后,该负责人表示,通常初起的“骨刺”,可令关节活动不太灵活,并略感酸痛,有时关节咯咯作响,只有在脊椎关节存在较严重的骨刺,而且压迫神经根,才会出现较明显的疼痛,从以上情况看支姓老人的骨刺已经比较严重。虽然一开始红十字会操办遗体捐赠工作时遭遇过传统观念方面等困难,但该负责人表示,遗体捐赠本是一种特殊的无偿回报社会的方式,要有一颗大公无私的心,否则就失去了捐赠的本质意义。

“游击队”抢了“正规军”的饭碗 菜贩集体搬摊上路

昨天早上6点,南京鼓楼副食品市场内的四五十名菜贩们集体搬出了室内市场,把摊子摆到了市场前面的二条巷和旁边的鼓楼街上,这使得本来就人车拥挤的马路,一下子变成了拥挤的菜市场。最终警方与城管部门出面,才将路面秩序恢复。

昨天早上从6点到9点,鼓楼街上横着两排菜摊子,菜摊子从二条巷延伸出来,菜贩共有四五十人,众多菜摊把鼓楼街“拦腰截断”。此时正是市民上下班的高峰期,路上来往的行人、车辆很多,见到这样的情况,一些大型车辆只能掉头而走,骑自行车、助力车的人为图方便,不愿换道走,便在菜摊

子间穿过。一时间,卖菜的、买菜的、过路的、围观的,数百人围在现场,将鼓楼街堵得水泄不通。

记者采访中发现,菜贩们这样做也有他们的“难处”,一位姓尹的菜贩向记者诉苦道:“我们也是没办法啊!”她介绍说,最近半年来,菜场附近的二条巷自发形成了一个露天菜市场,七八十名摊贩就在二条巷路边摆摊子,这使得市场内摊贩们生意一落千丈。另一位菜贩表示:“我们也向城管、工商等部门反映过,可露天菜市场就是取缔不了!今天我们把摊子摆到马路上,不是为了堵路,而是想让有关部门出面,能彻底解决好这个问题。”



菜摊、行人、车辆,鼓楼街混乱一片 快报记者 顾元森 摄

对此,在现场的一位民警表示,他们正与城管部门联系,看怎么处理这一突发事件。上午9点多,城管队员们来到现场,开始劝说菜贩们回到室内市场,恢复路面交通。很快,鼓楼街、二条巷又恢复了正常秩序。

鼓楼副食品市场一位负责人表示,市场多次向工商、城管

及湖南路街道反映这一问题,但并没有从根本上将露天市场取缔。昨天,湖南路街道、城管与市场研究后决定,从次日早上6点半开始,城管队员到二条巷进行现场执法,发现路边占道经营的菜贩,将按规定进行处理。

实习生 戴剑彪
快报记者 顾元森

警方悬赏2万元

2006年5月20日晚10时许,南京江北高新开发区发生一起刑事案件,经侦查确定犯罪嫌疑人作案时身穿一件黄色圆领T恤衫(该T恤衫胸前有一蓝色大篮球图案,中心有一红色小篮球图案,适合中等偏瘦的年轻人穿着),请广大市民注意发现穿着过此种衣服的人员以及与案件有关的情况,对提供线索导致破案的,奖励人民币2万元。联系电话:(025)84421501
南京市公安局高新开发区分局

NISSAN SYLPHY 轩逸

轩逸 2.0L 登场在即!

预售活动火热进行中

新一代优雅轿车轩逸,以创新设计综合卓越性能,带来全新体验。S动态曲线,缔造品位内饰与优雅外型,全新开发的2.0升MR20DE引擎搭载新一代XTRONIC CVT无级变速器,畅享顺畅驾驭感受。

MR20DE引擎+CVT无级变速器

SYLPHY 轩逸 优雅而来

SHIFT expectation 超越期待

轩逸预售活动火热进行中,下订者可获赠NISSAN精美钱包。(先到先得)

7月24日、8月23日,凡登陆轩逸网站 <http://www.nissan-sylphy.com> 或登陆东风日产各地专营店,参与“解密轩逸”游戏,均有机会参加抽奖活动,赢取精美轩逸车模。

东风日产文华专营店	南京市江宁区岔路口双龙路39号	025-52103188	025-52105986
东风日产汉虹专营店	南京市栖霞区幕府东路228号(纬一路)	025-85335678	025-85336767-8888
东风日产华星专营店	南京市大明路274号	025-52618800	025-52618811

东风日产乘用车公司
地址:广州市花都区和顺大道8号
服务热线:800-810-8899
手机热线:400-830-8800
网址:www.nissan.com.cn
www.dongfang-nissan.com
www.nissan-sylphy.com